



VEĽKOLEPÁ OSLAVA LÁSKY

Novinky kampane 2
16. 1. 2017 – 5. 2. 2017

Tlačová správa
16. 1. 2017

Je hlavnou témou piesní tých najznámejších spevákov a kapiel, umelci ju premietajú na plátna a spisovatelia ju opisujú na stránkach svojich dlhých kníh. Láska je nielen ten najkrajší pocit, ktorý môže človek zažiť, ale je aj to najkrajšie,

čo môžeme prejavit' inému človeku. Hovoril o nej už slávny filozof Aristoteles, keď tvrdil, že láska je vlastne jedna duša, ktorá obýva dve telá. John Lennon ju prirovnával k suveníru, na ktorý sa nikdy nedá zabudnúť, a nenahraditeľný Pablo Picasso si o nej myslel, že je to najväčšie osvieženie, ktoré môže človek v živote zažiť.

Či už hovoríme o láske prvej, o láske krátkej či o láske na celý život, či už je partnerská, manželská, alebo je to láska k rodine, k deťom či dokonca k domácim miláčikom, nezabúdajme si ju v prvom rade VÁŽIŤ. Láska je cit nielen krásny, ale aj krehký, a je veľmi ľahké o ňu prísť, preto lásku oslavujme vždy, keď sa dá.

No uznajte sami, že lepší čas, ako začať s oslavami lásky na Valentína, neexistuje. Nazrite s nami do zaláskovaných noviniek kampane 2 a nájdite tie najkrajšie darčeky pre ľudí, ktorých milujete.

LEGENDA O VÁŠNI

Aj keď má láska mnoho podôb, najčastejšie sa skloňuje láska medzi mužom a ženou. Pravá láska by mala byť trpezlivá a dobrá, nemala by byť závistlivá ani urážlivá, najmä by mala byť však vášnivá! Na svete niet vášnivejšieho národa, ako sú Francúzi, pretože v nich dokáže vzbĺknúť vášeň nielen k žene či k mužovi, ale aj k jedlu alebo k umeniu. Podťe sa s nami pozrieť na skutočný príbeh lásky plnej vášne priamo z parížskych ulíc, kde dokonalá dáma nosí našu vôňu *Eclat Mademoiselle* a pravý džentlmen vonia po novinke z pánskych vôní *Eclat Lui*.

Viete, že slečnu Francúzi označujú slovom „mademoiselle“? Je to titul pre nevydatú mladú ženu a my v nej vidíme vášnivú umelkyňu, milujúcu priateľku či vznešenú mladú dámu, ktorú vystihuje neskutočná ženskosť a neha. Práve pre takúto ženu je ako stvorená nová *Toaletná voda Eclat Mademoiselle* v nežnom fialovom flakóne, z ktorej po jednom nádychu ucítite vy aj vaše okolie nefalšovaný parížsky šarm. *Eclat Mademoiselle* si podmaní vaše zmysly svojimi kvetinovo-ovocnými akordmi. Jej vrchné tóny tvorí sladké jablko, srdce iskrivý biely ibištek a základné tóny zasa energické pižmo. Pre dokonalú francúzsku eleganciu prichádza k vôni aj pôvabný prstienok s broskyňovým kamienkom, ktorý pri kúpe toaletnej vody z katalógu 2 dostanete zadarmo. Dovoľte kolekcii *Eclat Mademoiselle*, aby sa stala vašou láskou na prvý pohľad a na celý život! *Toaletná voda Eclat Mademoiselle*, kód 32871, cena 16,99 €, *Prsteň Eclat Mademoiselle*, kód 29378, cena 8,99 €, str. 2 – 3.





VIETE, ŽE... Ibištekom vo vlasoch zdôrazňujú havajské slečny, že sú súce na vydaj? Niektoré druhy ibišteka sú aj ohrozenými druhmi. Ibištek je dokonalou ingredienciou pre našu Eclat Mademoiselle, ktorá sa krásnymi slečnami inšpirovala ☺



Stat' sa moderným a štýlovým mužom, ktorý vždy pôsobí elegantne a upravene, energicky a neodolateľne, nie je až také ťažké. Stačí vedieť ako na to a mať po ruke ten správny nástroj. Takým je určite novinka z portfólia pánskych vôní *Toaletná voda Eclat Lui*, ktorá vyniká z davu vďaka unikátnemu spojeniu vrchných tónov grapefruitu, levanduľového srdca a základných kožených akordov. S *Eclat Lui* bude muž jednoducho neprehliadnuteľný! K znamenitej vôni, ktorú zakúpite

v katalógu 2, dostanete aj *Manžetové gombíky Eclat Lui* zadarmo, čo zo sady robí ideálny darček pre vášho partnera. *Toaletná voda Eclat Lui*, kód 32950, cena 16,99 €, *Manžetové gombíky Eclat Lui*, kód 2937, cena 8,99 €, str. 4 – 5.

VALENTÍNSKE INŠPIRÁCIE

Sviatok svätého Valentína sa nezadržateľne blíži a vy si už isto lámete hlavu nad tým, čo svojej polovičke venovať. Povedzme si na rovinu, dámy sú o niečo náročnejšie, a preto si treba dať pri výbere darčeka na oslavu vašej lásky záležať. A ak toto čítajú dámy, nehanbite sa obdarovať týmito krásnymi vecičkami na Valentína aj seba.

S.O.S! Už zasa sa ponáhľate a vaše náušnice či náramok sa záhadne stratili v neprehľadnej škatuľke s vašimi šperkami? Dajte svoju bižutériu do poriadku pomocou krásneho červeného *Kufríka Scarlet*, ktorý je pevný a priestranný, a preto sa doň zmestia všetky vaše drahocenné poklady. Ak vám skôr robí problém zorientovať sa vo svojich šminkách, neváhajte si do kufríka uložiť aj tie. Kufřík má praktickú rukoväť, vďaka ktorej ho preniesiete, kam potrebujete, a kvalitné zatváranie sa postará o to, aby sa z neho nič nevysypalo. Plusom je aj zabudované zrkadielko. **POZOR**, ak nakúpite z katalógu 2 produkty za 20 eur, kufřík môže byť váš len za 9,99 €, a to už je ako „za babku“. *Kufřík Scarlet*, kód 28132, cena 29,99 €, str. 6 – 7.



Všade samé srdiečka... Čo poteší viac ako šperk darovaný zo srdca a navyše so srdiečkovým motívom? *Náhrdelník* a *Náušnice Ditsy* s úžasne jemným prevedením pristanú každej žene. Kolekcia je prevedená v modernom matnom a zlatistom štýle a zdobia ju trblietavé kamienky. Ak sa už srdiečok na náušničkách „prejete“, o čom silno pochybujeme, dajú sa jednoducho odpojiť... a zostanú vám len jednoduché a elegantné krúžky. *Náhrdelník Ditsy*, kód 29360, cena 7,99 €, *Náušnice Ditsy*, kód 29362, cena 4,99 €, str. 29.

Farba, ktorá priam kričí slovo láska, je bez debaty červená. Nalaďte sa aj VY do červena na valentínsku večeru a zaručujeme vám, že váš partner (obrazne) spadne zo stoličky. Nehovoríme, že máte nabehnúť do obchodu a kúpiť si celý nový outfit v odtieňoch červenej, stačí, ak oblečenie doladíte červenými doplnkami, napríklad aj romantickou *Kabelkou*



a Šatkou Cayenne, ktoré oživia aj ten najnudnejší outfit typu rifle a biela košeľa. Kabelka Cayenne, kód 29325, cena 22,99 €, Šatka Ditsy, kód 29326, cena 11,99 €, str. 31.



TIP ORIFLAME... Malé čierne podľa Audrey Hepburn + sada Cayenne + doplnky Ditsy = Zaručene vydarené valentínske rande... a ani to nestálo veľa námahy .

Valentínska večera vyžaduje dokonalú úpravu. Nezabudnite na bezchybné zjednotenie pleti, výrazný červený rúž a ľúbezné ružovkasté líčka. Pamätajte, že obočie hrá v celkovom dojme veľkú rolu, preto si na jeho zvýraznení dajte záležať. Na pomoc vám posielame nového pomocníka – Ceruzku na obočie Giordani Gold v blond alebo hnedom odtieni. Má jemné krémové zloženie obohatené o vitamín E, vďaka ktorému pôjde maľovanie obočia ako po masle. Na druhom konci nájdete praktickú kefku, s ktorou si zapracujete farbu ešte lepšie a upracete si aj neposlušné vytrčajúce chlpy. Jednoduchšie to už skrátka nejde! Ceruzka na obočie Giordani Gold, odtieň blonde – kód 33092, odtieň brown – kód 33093, cena 5,99 €, str. 117.



KOZMETIKA HORY PRENÁŠA

Áno, vieme, láska hory prenáša, ale prečo by to nemohla byť aj kozmetika? Garantujeme vám, že sa ňou zavďačíte naozaj každému, najmä keď ide o kvalitku zo Švédska ☺.





Na Valentína je zvykom dávať kvety a čokoládu v najrôznejších formách. V dnešných časoch si však veľa žien dáva pozor na štíhlu líniu, a tak sa môže stať, že bonboniéra by bola skrátka „krokom vedľa“. Oriflame preto našiel cestu, ako sa v tomto smere zavďačiť naozaj každému. Nová dvojka Krému na ruky a Mydla La Praline nádherne vonia po mliečnej čokoláde a lieskových orieškoch a postará sa o celodennú hebkosť a jemnosť vašej pokožky. Jediné mínus je, že sa vám krémik rýchlo minie, pretože jeho neodolateľná vôňa vás bude lákať použiť ho znova a znova. No a čo, veď sa z neho nepriberá! POZOR, teraz celá sada len za 1,99 €! Krém na ruky La Praline, kód 32846, cena 3,90 €, Mydlo La Praline, kód 32847, cena 1,90 €, kód sady 632950, cena 1,99 €,

str. 9.

Aj muži sa chcú ženám páčiť, respektíve im chcú voňať. Venujte svojej polovičke kompletnú starostlivosť o pleť a pokožku z dielne North For Men v limitovanej edícii Unlimited s komplexom Arctic Pro Defense a s prímiesou esenciálneho oleja z citrónovej trávy s povzbudzujúcim a energickým účinkom na telo aj myseľ. Kolekcia sa skladá z Vody po holení, Peny na holenie a zo Sprchovacieho gélu na vlasy, telo a tvár, takže žiadne iné produkty už vášmu miláčikovi na skrásľovanie netreba a vy sa doňho na 100 % zamilujete po druhý raz. Dajte svojmu drahému pocit, že jeho šarm je „unlimited“, a teda bezhraničný. Voda po holení North For Men Unlimited, kód 33162, cena 6,99 €, Pena na holenie North For Men Unlimited, kód 33161, cena 5,99 €, Sprchovací gél na vlasy, telo a tvár North For Men Unlimited, kód 33160, cena 4,99 €, str. 39.





VEDELI STE, ŽE... Citrónová tráva sa využíva tak v kozmetickom priemysle, ako aj v kulinárskom odvetví? Je výborná napríklad aj pri príprave kurat'a. Má detoxikačné a upokojujúce účinky, preto sa často využíva aj v domácom bylinkárstve.

ROMANTICKÁ NÁLADA

Valentín bez sviečok, dobrého jedla a kvalitného vína akoby ani Valentínom nebol. Romantickú náladu možno pozorovať všade naokolo, je takpovediac „vo vzduchu“ už od začiatku februára. Poddajte sa jej aj vy a uvidíte, že svet je naozaj krajší cez ružové okuliare.



Tak, ako patrí k Valentínu červená, tak patrí k romantike ružová farba a jej odtiene. Ak si potrebujete outfit doladiť jemne do romantickosti, zvolte fialovú prešívanú *Kabelku* a ružovkastý *Šál* z kolekcie *Ditsy*. Kabelka sa stane vašou vernou spoločníčkou počas bežných dní a mäkučký šálík už nedáte dole, teda aspoň nie vtedy, keď sa vám bude hodiť k tomu, čo máte práve na sebe. Aj táto kolekcia inšpirovala k vytvoreniu romantických doplnkov, o ktorých sme vám už hovorili. Kabelka *Ditsy*, kód 29331, cena 22,99 €, Šál *Ditsy*, kód 29406, cena 11,99 €, str. 28.



Poslednými novinkami nášho valentínskeho katalógu je krásne duo hodínok pre dámy, ale aj pre pánov. *Hodinky Sparkling Luxe* sa stanú výnimočným doplnkom v garderóbe každej ženy. Kombinácia ružovej a striebornej farby s jemnými kamienkami dodá potrebnú elegantnú bodku vášmu



pracovnému odevu, ale aj oblečeniu na voľné chvíle. O minimalistický a elegantný pánsky štýl sa v šatníku a doplnkoch vášho drahého postarajú *Pánske hodinky Urban Luxe* s čiernym silikónovým remienkom. Skvele sa hodia k obleku, ale aj k rifliam na vytvorenie športovo-elegantného looku. *Hodinky Sparkling Luxe*, kód 29400, cena 24,99 €, str. 33. *Pánske hodinky Urban Luxe*, kód 29345, cena 24,99 €, str. 49.



ŽELÁME VÁM KRÁSNEHO A VÁŠNIVÉHO VALENTÍNA!



V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej kvalite sa zaregistrujte na www.press.oriflame.sk, prípadne kontaktujte, prosím:

Michaela Mikulášových
zerovia, s. r. o.
Tel.: 0911 906 069
miska.mikulasovych@zerovia.sk

Lenka Štefániková
Oriflame Slovakia
Tel.: 0903 700 235
lenka.stefanikova@oriflame.sk